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У боротьбі за свободу України поліг 38-річний військовий Сергій 

Грищук з Тернопільщини. Сумну звістку повідомив голова Шумської громади 

Вадим Боярський. 

Сергій Володимирович ще у 2017 році пішов захищати Батьківщину в 

зоні АТО. Через рік служби після важкого поранення його комісували. Чоловік 

виїхав на заробітки до Польщі. 3 березня, коли війна з росією набирала нових 

обертів, він не задумуючись, повернувся додому і пішов захищати рідну 

Україну. Пішов, бо завжди був за правду і справедливість! 

“Справжній Герой, який до останнього був в жахливих подіях 

сьогодення і боровся за наш з вами кожний завтрашній день.Ворожа куля 

обірвала життя Героя…Глибоко сумуємо та висловлюємо найщиріші 

співчуття всім рідним і близьким нашого захисника. Разом з Вами вся громада 

в глибокій скорботі.Про місце та час зустрічі тіла загиблого Героя та дату 
похорону буде повідомлено додатково”, – додає Вадим Боярський. 

Студія “Файне місто” висловлює щирі співчуття рідним і близьким 

Сергія Володимировича. Розділяємо біль і смуток з приводу непоправної 

втрати разом з вами. Герої не вмирають! 
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На Тернопільщині прощалися із 
Героєм, який загинув у війні (Фото) 
19.04.2022 

ЗАКАРПАТСЬКІ НОВИНИ 

У 2017 році він воював в зоні АТО, а через рік служби після важкого поранення 

був комісований.Коли почалась війна Сергій приїхав з Польщі і пішов 

захищати рідну Україну.Справжній Герой, який до останнього боровся за 

перемогу. 
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Прощання з Героєм відбулося у його рідному селі В.Іловиця.Висловлюємо 

найщиріші співчуття всім рідним та близьким.Вічна пам’ять Герою! 
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На Шумщині похоронили захисника Сергія 

Грищука (фото) 
 

19 квітня 2022 

 

 

 

Сьогодні Тернопільщина попрощалася із ще одним Героєм, який віддав 

своє життя у боротьбі з російськими окупантами. 

Живим коридором, на колінах, з запаленими лампадками — так у Шумську 

зустрічали траурний кортеж із тілом захисника Сергія Грищука. Військовий 

повернувся до України в день, коли почалася війна. Звістка про його смерть 

з'явилася ще 8 квітня, пише Кременець сіті. 

Панахиду за захисником відправили на центральній площі у Шумську. 

Похоронили Сергія Грищука в Іловиці. 

«В той, страшний день, коли почалась війна, він не задумуючись, приїхав 

спеціально з Польщі і пішов захищати рідну Україну. Пішов, бо завжди був за 

правду і справедливість! Справжній Герой, який до останнього був в 

жахливих подіях сьогодення і боровся за наш з вами кожний завтрашній 

день», - писав раніше Вадим Боярський голова громади. 
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Тернопільщина оплакує ще одного свого Героя: 

повернувся з-за кордону, бо мав бойовий досвід у АТО, і 

загинув за Україну 
 

19 Квітня 2022р. 

 

 

Сьогодні, 19 квітня, 

жителі Шумської громади 

живим коридором на колінах, з 

лампадками у руках зустріли 

полеглого Героя, 38-річного 

військового Сергія Грищука, 

який загинув 3 квітня на Сході 

України, захищаючи від російського окупанта нашу державу.  

Він повернувся з-за кордону наприкінці лютого, щоби боротися за 

майбутнє нашої держави, оскільки мав бойовий досвід з періоду АТО.  

 

Автомобіль з тілом Героя проїхав Шумськом вздовж вулиці 

Української: від каплички Пресвятої Богородиці (поворот с. Бриків) до 

площі Героїв Майдану, де відбулася поминальна панахида. 



Похоронна літургія за упокій душі 38-річного воїна відбулася теж 

сьогодні у с. Велика Іловиця. Вшанувати пам’ять добровольця прийшли 

майже усі односельчани загиблого, жителі громади, представники влади, 

духовенство та військовослужбовці. Панахиду у Церкві Вознесіння 

Господнього відслужили священники ПЦУ на чолі з архієпископом 

Тернопільським і Кременецьким Нестором. 

 

На місцевому кладовищі труну Сергія Грищука накрили державним 

прапором, під супровід оркестру присутні виконали гімн України. З усіма 

військовими почестями, під залпи почесної варти поховали бійця.  

 

Висловлюємо щирі співчуття близьким та рідним покійного з приводу 

важкої втрати. Низький уклін та вічна пам’ять захиснику України!  
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za-kordonu-bo-mav-bojovyj-dosvid-u-ato-i-zagynuv-za-ukrayinu/  
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На Тернопільщині зустріли загиблого 
військовослужбовця Сергія Грищука 
·19 квітня, 13:19 

Фото:Вадим  Боярський 
На Шумщині "живим коридором" зустріли тіло 38-річного бійця 

Сергія Грищука. Люди стояли вздовж вулиці Української до площі Героїв 

Майдану, там відбулася панахида. Про це розповів голова Шумської 

громади Вадим Боярський. 

За його словами, поховають військового у селі Велика Іловиця. 

Поховають військового у селі Велика Іловиця 
Сергій Грищук народився 15 серпня 1983 року в селі Велика Іловиця. У 

2017 році воював в зоні АТО, а через рік служби після поранення його 

комісували. 



Фото:Вадим  Боярський 

Панахида 

Коли розпочалася повномасштабна війна, Сергій Грищук повернувся з 

Польщі та поїхав захищати Україну як доброволець, розповів Вадим 

Боярський. 

Фото:Вадим  Боярський 

Люди стояли вздовж вулиці Української до площі Героїв Майдану 
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